



январь 2015 года

КРАТКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ КУРСА «ТЕОРИЯ ФИНАНСОВ»

9 января 2015 года завершился показ работ, и для 217 из 263 человек курс «Теория финансов» закончился: они получили оценки. Надеемся, что курс вам понравился и был полезным. Мы согласны с тем, что курс очень насыщен информацией, однако, сейчас такой век – каждый из нас получает информации за три дня столько, сколько человек в 18 веке получал за всю свою жизнь.

Спасибо всем 161 студентам, которые прошли [опрос](#) и дали свои комментарии относительно курса, большинство комментариев конструктивные, так что есть, чем заняться.



Спасибо всем студентам, которые делали проект по курсу и выступали на его защите. Вы не только сделали довольно дельные проекты по личному финансовому планированию, вы еще и доставили преподавателям немало веселых минут при их проверке.

Спасибо всем тем, кто помогал находить ошибки в нашем учебнике по «Корпоративным финансам» и особенно в задачнике к нему.

Ну а теперь к результатам, которые на наш взгляд, идеальны для университета и факультета с точки зрения распределения, ведь часто университетская «удовлетворительно» на поверку оказывается круче «отлично» некоторых других вузов. Удачи в дальнейшей учебе!

Группа	Количество оценок					Всего
	5	4	3	2	Н/Я	
э401	3	5	7		1	16
э402	2	6	9	3	2	22
э403	7	13	3		3	26
э404	1	13	4	3		21
э405	3	3	8		1	15
э406		6	9	2	4	21
э407	1	6	8	2	6	23
э408	4	3	10	2	2	21
э409		3	13	1	3	20
э410	2	6	10			18
э411		2	15	5	1	23
э413		6	10	1	2	19
э414	1	3	12	1	1	18
ВСЕГО	24	75	118	20	26	263



Команда преподавателей: Байбаков Владислав, Гуров Илья, Диденко Валентина, Матюхин Андрей, Студников Сергей (состав 2014/2015 уч.года)

